Схема работы профсоюза в соответствии с Федеральным законом № 10 «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности» от 12 января 1996 г. и Уставом Межрегиональной общественной организации «Профсоюз каскадеров».

1. Профсоюз имеет межрегиональный статус, т.е. первичная организация может быть создана в субъекте РФ (город Москва, Санкт – Петербург или край, область). Так же первичные организации могут создаваться по месту работы, т.е. в юридических лицах. Тогда эта первичная ячейка будет входить в первичную ячейку субъекта РФ (г. Москвы, Санкт Петербурга и Московской области в нашем случае).
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3. Первичная организация, созданная в субъекте РФ согласно с Федеральным законом № 10 «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности» от 12 января 1996 г. и Уставом Межрегиональной общественной организации «Профсоюз каскадеров», имеет право:

- самостоятельно определять приоритетные направления своей деятельности, структуру, полномочия, порядок, формирование и функции выборных органов (в соответствии с пунктом 4.2.1. Устава МОО «Профсоюз каскадеров»).
- устанавливать численность штатных единиц, освобожденных профсоюзных работников и определять условия оплаты их труда, распоряжаться собственными финансовыми средствами, остающимися в организации после всех выплат (в соответствии с пунктом 4.2.1. Устава МОО «Профсоюз каскадеров»).
Обязательна учетная регистрация в Центральном комитете Профсоюза и подчинение его решениям (в соответствии с пунктом 4.2. Устава МОО «Профсоюз каскадеров»).
4. Первичная ячейка, созданная при юридических лицах, обладает теми же правами, что и первичная организация, организованная в субъекте РФ с тем отличием, что первичная ячейка юридического лица выполняет решения Центрального комитета Профсоюза, но регистрируется в первичной организации субъекта РФ и подотчетна этой первичной организации, в нашем случае, первичным организациям г. Москвы, Санкт Петербурга и Московской области. 

5. Таким образом, член профсоюза, желающий открыть первичную ячейку в субъекте РФ должны:

- поехать в выбранный субъект; 

- найти там не менее 3-х человек;

- провести учредительное собрание;

- привезти в Центральный комитет Профсоюза нотариально заверенный протокол собрания.

Член профсоюза, желающий открыть первичную ячейку в Юридическом лице (включая ИП) должен:

- организовать юридическое лицо;
- принять в него на работу тех каскадеров, которых он сочтет нужным, оформив с ними трудовые договора;

- провести собрание учредителей этой первичной организации в составе не менее 3-х человек;

- протокол собрания направляется в первичную организацию субъекта РФ (в нашем случае, первичным организациям г. Москвы, Санкт Петербурга и Московской области). Протокол не надо заверять нотариально.

Дальнейшая работа, созданной первичной организации,  осуществляется на основании Устава Межрегиональной общественной организации «Профсоюз каскадеров» и Общего положения о первичной профсоюзной организации МОО «профсоюз каскадеров».

6. Финансовые обязательства:
Первичная организация Профсоюза самостоятельно формирует свой бюджет и контролирует его исполнение, т.е. вы сами решаете, как и куда их тратить.

При этом, для всех первичных организаций существуют обязательные отчисления на нужды Центрального комитета Профсоюза в размере не менее 30 % от общей суммы собранных  членских взносов (п. 5.6. Устава МОО «Профсоюз каскадеров»).

Сумма отчислений будет рассчитываться исходя из размера вступительных и ежемесячных членских взносов, составляющих 500 руб. (п. 5.5. Устава МОО «Профсоюз каскадеров»).

Для примера: 
для первичной организации, состоящей из 10 человек размер отчислений составит (10 * 500) = 5 000 рублей.
30 % от 5 000 рублей составят 1 500 руб., 

а для первичной организации из 3-х человек – (3 * 500) = 1 500 рублей.

30% от 1 500 рублей составят 500 рублей.

Согласно Устава МОО «Профсоюз каскадеров», персональную ответственность за полноту уплаты членских взносов и соблюдения порядка их распределения и обязательных отчислений (п. 4.2.9. Устава МОО «Профсоюз каскадеров»), несет Председатель Профкома первичной организации, т.е. не сдача членских взносов в первичной организации не снимает с нее выплату отчислений в Центральный комитет Профсоюза.







